

Referat fra skolebestyrelsesmøde den 9. februar 2023 - kl. 18.30-21.00

Mødet holdes i personalerummet på 1. sal

Forslag til kommende møder: 31/8, 29/9, 31/10, 6/12, 11/1, 9/2, 13/3, 2/5, 7/6.

Mødedeltagere:

Forældrevalgte: Bo Ebbesen, Gitte Øgaard Lassen, Gitte Breiting, Mia Silje Mehlsen Lavik, René G. Klinge, Mikael Gerlach, Janni E. Frisk.

Rep. for erhvervslivet: Anne Bundegård.

Medarbejdere: Dorte G. Poulsen.

Elever: Leon Heldtberg,

Ledelse: Henrik Lorentzen og Klaus Fog.

Afbud: Rep. for ungdomsudd.: Carsten U. Eriksen, Solvej Nissen, Birthe Styrk, og Simon Boisen.

Punkt	Tid	Punkt	Referat
1	18.30	Velkomst (Bo) Mål: Opstart af mødet.	
2	18.35	Status på skolen (Klaus, Henrik, Solvej, Dorte) Bestyrelsen orienteres om, hvad der sker på skolen. Herunder status på multihal og støtteforeningen. Mål: Orientering.	Der er projektuger i uge 8 og 9 for 8. og 9. klasse. Vi har brobygning for kommende 0. klasser. Vi får ca. 56 elever. Skoletårnet er nu godkendt til brug. Vi er i gang med at bygge et depotskur. Indskolingen deltager i "Rynkeby-løbet" (Børn løber for børn) fredag d. 24. marts. 6. årgang var på madlejr i Højer. Der arbejdes videre med støtteforeningen og en multihal.
3	18.50	Elevforhold (Leon og Simon) Nyt fra eleverne. Mål: Orientering.	Elevrådet har et ønske om at salaten kan fravælges ved køb af lasagne. Klaus kontakter Skærbækcentret.
4	19.00	Elevfravær (FOG) Orientering om håndteringen af elevfravær herunder sygefravær, lovligt fravær, ulovligt fravær og ønsker om at holde ferie uden for skoleferierne. Mål: Orientering.	Klaus orienterede om håndteringen af elevfravær.
5	19.15	Værdiregelsæt (bilag) – input fra personalet (FOG)	

		<p>- Ikke alle er lige glade for citatet om ninjaer. - Nogle foreslår at erstatte ”stole på hinanden” med ”har tillid til hinanden”. - Nogle foreslår at erstatte ”Vi er stærke i fællesskabet” med ”Sammen er vi stærke”. - Nogle ønsker at bytte om på rækkefølgen af sætningerne: ”Vi passer på tingene” og ”Vi tager ansvar for, at alle har det godt”.</p> <p>Mål: Vedtage det endelige værdiregelsæt.</p>	<p>Vi sletter ” – det gør ninjaer heller ikke” - ”stole på hinanden” erstattes med ”har tillid til hinanden”. ”Vi er stærke i fællesskabet” ændres til ” Vi er stærke sammen” Rækkefølgen byttes om så ”Vi tager ansvar for, at alle har det godt” kommer før ”Vi passer på tingene”.</p>
6	19.30	<p>Morgentrafik i krydset ved Gejsingvej (BO) Der opleves mange biler og busser samt en del børn ved fodgængerkrydsningen. (Bilag)</p> <p>Mål: Drøfte og bestyrelsen kan gøre noget</p>	<p>Vi kontakter Sonja, der er trafikmedarbejder, og inviterer hende til at drøfte de trafikale forhold med os.</p>
	19.45	Kaffe	
7	20.00	<p>Mødekalendar næste år for bestyrelsen (FOG) Ud fra princippet om at skifte mellem mandag, tirsdag, onsdag og torsdag foreslås følgende datoer: 28/8, 26/9, 1/11, 7/12, 15/1, 27/2, 9/4, 15/5, 13/6.</p> <p>Mål: Aftale mødekalendar for næste skoleår.</p>	<p>De foreslåede mødedatoer blev vedtaget.</p>
8	20.05	<p>Budget for undervisningsmidler (HL) Budgettet mangler behandling i MED, men bestyrelsen kan godt forholde sig til de overordnede linjer inden da.</p> <p>Mål: Orientering og godkendelse af budgettet.</p>	<p>Skolebestyrelsen godkendte budgettet.</p>
9	20.20	<p>Revision af principper (FOG) På mødet kigger vi vores principper igennem og forholder os til, om der er brug for revision af nogle af dem.</p> <p>Ledelsen foreslår, at følgende principper udgår, da de i praksis er</p>	<p>SB vedtager, at de nævnte principper udgår.</p> <p>Vi tager principper for et velfungerende skole-hjemsamarbejde, principper for forældrerepræsentanter, principper for hjemmearbejde, Principper for</p>

		<p>erstattet af kommunens fokus og arbejde med åben skole:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Principper for samarbejdet mellem Skærbæk Distriktsskole og kunst-, kultur, musik- og billedskole - Principper for samarbejdet mellem Skærbæk Distriktsskole og de frivillige foreninger - Principper for samarbejdet mellem Skærbæk Distriktsskole og Ungdomsskolen <p>Vi uddeler forældreinfofolderen på mødet, hvor principperne er trykt.</p> <p>Mål: Orientering og aftale om det videre arbejde.</p>	<p>vikardækning, Antimobbestrategi og trivselspolitik samt Ordensregler op på kommende møder.</p>
10	20.40	<p>Meddelelser og orientering</p> <ul style="list-style-type: none"> • Medarbejdere – • Skolebestyrelsen – • Ledelsen – Læreransættelser • Økonomi – 	<p>Bo opfordrer til, at man deltager i Skole og Forældre's seminar d. 18 marts i Fredericia eller 22 april i Århus. Man kan deltage fysisk eller online. Punktet tages op på næste SB møde.</p> <p>Vi har ansat 2 lærere, så vores behov for lærerpersonale til kommende skoleår er dækket.</p> <p>Vi har oprettet en modtageklasse for de ukrainske elever.</p>
11	20.50	Evt.	

Mødet forventes afsluttet senest kl. 21.00.

Leon

[Handwritten signatures]

Bilag til punkt 5:

Følgende værdiregelsæt er vedtaget:

Skolens værdiregelsæt

Skolens værdiregelsæt er fundamentet for, hvordan vi er sammen på skolen. Ved opstarten efter sommerferien gennemgås værdiregelsættet i hver klasse og der tales med eleverne om betydningen af værdiregelsættet i forhold til deres klasse og deres adfærd. Værdiregelsættet er afsat for at der formuleres ”klasseregler” for god adfærd.

Vi er ambitiøse:

- Vi deltager aktivt
- Vi gør vores bedste
- Vi giver ikke op

Vi tager ansvar:

- Vi tager ansvar for, at alle har det godt
- Vi passer på tingene – både skolens og hinandens ting
- Vi tager ansvar for vores handlinger

Vi er stærke sammen:

- Vi bidrager positivt til fællesskabet
- Vi respekterer hinandens forskelligheder
- Vi hjælper hinanden
- Vi taler ordentligt til hinanden
- Vi er ærlige og har tillid til hinanden

Bilag til punkt 6: Morgentrafik i krydset ved Gejsingvej



